

播种希望

小记者:白茗尹 编号:181167 周口文昌小学五(3)班

“爷爷，我长大了也要来农场种庄稼！”一天早上，我兴致勃勃地说出了我的愿望。

“那，你想种什么呢？”爷爷笑了。“西瓜。”我回答。爷爷的眼睛快活地眨了眨，说：“那么让我们赶快播种吧！”

我从邻居家要来了五粒黑色的西瓜籽，取来了锄头。在一棵大杨树下，爷爷教我翻松了泥土，然后把西瓜籽撒进去。忙完这一切，爷爷说：“接下来就是等待它发芽了。”

当时，我并不懂“等待”是怎么回事。那个下午，我不知跑了多少趟，去看我的西瓜籽有没有发芽。也不知为它浇了多少次水，西瓜地一片泥浆。谁知，一直到傍晚，连西瓜苗的影子都没有看见。晚餐桌上，我问爷爷：“我都等了整整一

下午了，还得等多久？”

爷爷笑了：“你这么专心地等待，也许苗会早点长出来。”

第二天早晨，我一醒来就往我的瓜地跑。

咦，一个大大的滚圆的西瓜正瞅着我笑呢！我兴奋极了——我种出世界上最大的西瓜了！

长大后，我才知道这个西瓜是爷爷从家里搬到西瓜地去的。因为在爷爷的家乡种不出西瓜，八月中旬也不是种瓜时节，而且树荫下边也不适宜种瓜……尽管这样，我也不认为那是一个游戏，或是慈爱的爷爷哄骗孙女的把戏，而是在一个不懂事的孩子心里播下的一颗希望的种子。

(辅导老师:曾庆翠)

春天的树叶

小记者:郭哲里 编号:181151 周口文昌小学四(3)班

春姑娘来了，小树在春姑娘的怀抱里长出新芽。春姑娘翩翩起舞，和小朋友们一起玩耍。它跑啊，跑啊，跑到哪里，哪里就生出一片新绿。小鸟欢快地唱着美妙的歌曲，树叶发出沙沙的声音，它们在为春姑娘欢呼呢。

去年春天，我收集了各种各样的叶子，它们形状各不相同，有的像小花，有的像毛毛虫，有的像扇子……我把它们

夹在一本厚厚的字典里珍藏起来。就这样，一天天过去，再次翻开字典，我惊呆了，发现它们由绿色变成了红黄绿三色，叶子失去了水分，变得薄而透明，有的像丝绸，有的像纸片，有的成了网状。树叶的纹路清晰美观，让人看了爱不释手。

春天来了，春天带来了绿色和生机，带来了欢声笑语。我爱美丽的春天。

(辅导老师:孙慧敏)

保护鸡蛋 感受母爱

小记者:徐雨涵 编号:180172 周口李庄小学五(2)班

周六下午，太阳公公高高地挂在天上，我和妈妈兴致勃勃地来到了周口公园，开始了一场保卫鸡蛋的“旅程”。

我拿着事先准备好的鸡蛋找工作人员贴了一个红心，之后就进入游戏的第一关——穿越障碍物。这一关的规则是：手握鸡蛋，用红领巾蒙住眼睛，听着家长的指挥，跨越多根绳子，鸡蛋不碎者，即为挑战成功。妈妈用红领巾蒙住了我的眼睛，我小心翼翼地拿着鸡蛋，仔细地听着妈妈的指挥，走了一步又一步，跨越了一根又一根绳子，终于，鸡蛋和我都安全过关了。

我们进入了第二关，这一关的规则是：把吹好的气球夹在两腿之间通过趾

压板，并且要手握鸡蛋，如果中途气球掉落，需要重新挑战。什么？趾压板！我的内心充满了恐惧，有一千一万个不情愿，可最后我不得不把脚踏在了趾压板上。虽然中途我失败重新挑战了一次，可最后还是安全过关了。

我们进入最后一关。我远远就看见许多乒乓球拍，原来是要用乒乓球拍托住鸡蛋送到终点。“开始！”裁判一声令下，对手们都飞奔而去，我小心翼翼地用手护在乒乓球拍前面，不让鸡蛋滑落，也顺利通过了这一关。

玩过这个游戏，我知道了保护一个鸡蛋有多么不容易，那么，妈妈养育一个孩子不是更不易吗！父母每一分每一秒都在牵挂着我们的安危，所以我们更应该好好学习，将来报答他们的养育之恩。

(辅导老师:杜丽娜)

童趣知多少

小记者:赵桐 编号:181875 周口直映教育学校五年级

我的童年趣事有很多，就如天上的繁星，又像海洋里的鱼儿，无穷无尽，还像甜美的巧克力豆那样让人回味无穷……

记忆中，印象最深刻的就是砸啤酒瓶事件！那件事情发生在去年寒假。那天我和好朋友胡浩洋在小区里玩耍。玩着玩着，胡浩洋突然对我说：“你看那里有一个啤酒瓶。”我们上前一看，啤酒瓶里面还有大半瓶啤酒呢。我们好奇，想打开啤酒瓶，不过啤酒瓶的瓶口被冻住了。我身上正好带

有一盒火柴，我们就用火柴一点一点地烤瓶口的坚冰，但是过了很久冰也没有明显的变化。胡浩洋带着一瓶开水，对我说：“来，把你的开水贡献出来吧。”我们就对着瓶嘴浇水，可是开水倒了一大半，冰也没有融化。

我们着急了，用手将啤酒瓶高高举起，使劲儿往地上砸，咣的一声，啤酒瓶终于碎了，啤酒全洒出来了。

这就是我童年的一件小事，不过到现在我还记忆犹新呢。

(辅导老师:尤燕平)

有趣的亲子活动

小记者:王诗涵 编号:180591 周口五一路小学四(1)班

星期天，天气晴朗，我和妈妈按照规定的时间来到了老码头广场，参加有趣的亲子活动。

工作人员组织大家集合，带领大家跳了热身操，又讲了每个游戏的名称、规则和注意事项后，活动便正式开始了。

我们按活动要求先选出了小队长，并以较快的速度找到了第一个任务地点，可还是比另一队晚了一步，我们只好旁观，从他们的动作中吸取经验。这个任务叫“腾空合照”，要求所有队员必须同时跳起，摆出同样的动作合影。轮到我们小队了，我们先讨论要做的两个动作。说起来容易做起来难，照片上不是有人没跳起来，就是有人做错动作。在我们一次又一次努力后，终于完成了任务。

然后我们奔向第二个活动地点，这个任务叫“驿站传书”。第一个人抽到卡片后，不能说话，只能用肢体语言传递信息，一个一个往下传，最后一个队员说出答案。妈妈随机抽取一

张卡片，挠挠头、抓抓痒，我没看明白，妈妈又表演了一次，我终于明白了。我做动作向后面的队友传递信息，最后那个队友说出答案“孙悟空”，不对，又说是“齐天大圣”，也不对。工作人员提醒是两个字，他脱口而出：猴子。

第三个任务是“十人九足”，十个人把腿和腿两两系在一起，排成一横队，在规定的时间内走到终点。我们商量了一致意见，喊着口号，步伐一致，顺利地完成了任务。

还有“一圈到底”、“你猜我猜”等几个任务，在大家的互相帮助、互相鼓励下，我们小队都完满地完成了。

活动结束时，我们回到集合地点，总结出经验：只有齐心协力、团结一心，才能战胜困难，完成任务，取得最后的胜利。这次亲子活动，既生动有趣，又锻炼了我们的团结协作能力，真是太有意义了！

(辅导老师:曾哲)

校园景物

小记者:李之源 编号:181886 周口快乐魔方作文四年级

我的校园里有许多美丽的景物，快来让我们一起去看吧！

走进学校大门，首先映入眼帘的是一个大花坛。从远处看，花坛像彩虹一样耀眼，像霞光一样迷人。走到近处，各种花朵竞相开放，有红的，有黄的，有蓝的，有粉的，还有紫的，它们在阳光的照射下争奇斗艳，美丽万千。花朵散发出迷人的香味，久久不散。花坛里的小草也不甘示弱，把冬天穿的黄衣服放进衣柜，换上春姑娘送的绿裙子，腰板挺直，好像要让大

家看看她有多美丽。

花坛旁的那棵大树则像一位士兵，无论刮风下雨，都坚守在岗位上，保护着花园里的植物。每当风哥哥到来，大树就摇动枝丫，警告同学们别再来采摘玫瑰花了。穿过花坛后的教学楼再往里走，你会看到小池旁随风摆动的柳枝。一排排柳树真漂亮啊，像春天的使者，浓绿的长发飘来飘去，美丽极了。

这就是我的校园，你们喜欢吗？

(辅导老师:孟老师)

